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OEMA 1lov: Emt\loate Tic e€lomoelc:
y'(z) +Say(x) =2y°(x) . Yo+ 3Yn-1 — Wno2=n

OEMA 20v: No [(eedel ouvdptnon yenotwétntoc U(zx,y, z) yo Ty onofo
1oy VeL:

ou 1 1 U 1 1 U 1 1

— + , + , -
or z+y x+z2 Oy x+y y+z 0z zx+z y+z

OEMA 3ov: 'Ectw 61t 1 {ftnon xat 1 Teocpopd evog Teotévtog divovTol ano
TIc ellomoeic:

D=1+2p+p +2p" , S=1—p—2 +p"
omou p(t) n T Tou mpotdvtoc ouvapthoel Tou yeovou. Na PBeeite tnv mopeia
NG WG, utovétovtag exxaddplon ayopds ot xdve ypovixr oTiypn.
OEMA 4ov: Emiibcate 1o chotruo:
2(t) +y"(t) =1
() +y(t) +xt) =1

OEMA 50v: Afdovial ol uaxpootxovoutxés oyEocelg e9vixol EICodAPATOS -
yegoug:
Y; — It + Ct + Gt

Bt = Btfl + TBtfl + Gt — Tt

omou, Y; 1o e1060nua, By to edvind yefog, I; ot exevdloelg, Cy 1 xatavdiw-
on, Gy o xuPepynuineg dandves, Ty 1 @opohoyia tny mepiodo t xou 7 10 oTO-
Yepod emitdio davewopov. Edav I} = vY,y, Cy = pYi g xou Ty = 7Y4, T 0
POPOROYIXOC GUVTEAESTC, LOPPOOATE TIC TORATAVW OYECES 08 GUOTNAUO €&-
ICWOEWY DIAPORWY UE AYVWOTOUS To Yy, By xou emthboote 10 1oy v = 0.4, u =
0.4, 7=0.35,r = 0.05,G; = 0.



